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 مجن اميرو ‏٠ ةيدوهيلا ةلاكولا ريدقت بسح ‏١9755 ماع يف فاعضا ةعيرا ىلا

 ةجردلاب نودمتعي مهلعج امم « ةيدؤهيلا عّئاضبلل نيطسلف برع ةعطاقم نع كلذ
 نا م خغربو ‏٠ يلحملا كالهتسالل مزلي.ام ريفوتل ايروس نم دراولا ىلع ىلوالا
 اسفانم لكشت تناك ةيروسلا عئاضبلا نأ ىلا ريشي ال ةيدوهيلا ةلاكولا ريرقت

 ةيروسلا قوسلا يف ىرت تناك ةيدوهيلا رئاودلا نا الا ‏٠ ةيدوهيلا تاجتنملل ايوق
 ‏٠ )١١( ١ يدوهيلا جاتنالا قيوستل ايويح الاجم

 قافتا دقع ىلع .بادتنالا ةموكح ثحتست ةيدوهيلا ةلاكولا تناك ام اريثكو

 لاجم حتفو ايروس عم ةدوقعملا ‏١159 ةيقافتا ةعجارمو قارعلا عم يكرمج
 ادفو تدفواف ةلاكولا طغضل بادتنالا ةموكح تعاصنا دقو ‏٠ رصم عم ةراجتلل
 تاعانصلا ةسسّؤوم » سيئرو ‏(١؟) . ةموكحلا يف ةيلام لا ريدم نم الكشم

 ةلاكولل ةعباتلا « ةعانصلاو ةراجتلا ةرادا.» سيئرو ‏)١4( « ةينيطسلفلا ةيدوهدلا

 نيب « حوتفم » يراجت قافتا دقع فدهب ‏١175 ماع يف رصم ىلا ‏)١5( ةيدوهيلا

 تءاساب ةرماقلا يف ينيطسلفلا دفولا يعاسم نا ريغ « رصمو نيطسلف

 0 ‏٠ )١١( لشفلاب
 يف فقت تناك يتلا تايوعصلا ضعب ىلا ةيدوهيلا ةلاكولل ةركذم ريشتو

 جاتنالل ةيبرعلا ةعطاقملا اهنمو . نيطسلف يف يراجتلاو يعانصلا حاجنلا قيرط
 ىلع نؤمئاقلا ناك دقل ‏٠ ةرشابم ريغ قرطب اهيلع بلغتلا نكمأ ناو . يدوهيلا
 مكئاد قوس :ىلإا يبرعلا قرشلا .دالي ليوحت .يف نوعمطي .ةيدوهيلا ةلاكؤلا نمأ

 يف ةيلعاف تاذ ةيبرعلا ةعطاقملا نكت ملف .ةينيطسلفلا ةيدوويلا تارداصلل

 ماع دعب ةيلعافب تأديب ةيبرعلا ةعطاقملا ن ‏١ كلذ ىلع ليلدلاو ‏٠ ىلوالا اهتلحرم

 يعانصلا مهجاتنا نم ةئئاملا يف ةرشع ىدحا لداعي ام دوهيلا ردض دقف * 5

 تارداصلا كلت ثلث نم برقي ام قيوست نكمأو « ةيملاعلا برحلا لبق ام ةرتف ىف
 ينيطسلف هينح 540 ‏ر0٠0 يواسي امب ‏٠ ةيبرعلا طسوالا قرشلا دالب ىلا
 تقفليف ‏٠ ةيبنجالا دالبلا ىلا ردضملا يدوهيلا يعانصلا جاتنالا ةبسن تعفتزا مك

 ‏7١رد لداعي امب ‏١145 ماع يف ةينيطسلفلا تاهينجلا نم نويلم 4ر؟ اهتميق

 لود بيصن ناكو : نيطسلف يف يدوهيلا يعانصلا جاتنالا يلامجا نم ةئاملا يف

 ؟را/ يواسي أمي 03 ثلثلا نم 0 ا هذه. نم + ةيبرعلا لودلا ةعماج

 عومجملا ىرخالا داليلا ىلا تاردادصلا 1 ةيدرعلا ناليلا ىبلا تارداصلا ةدسلا
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